



В Магаданской области по факту получения ожогов детьми в детском саду возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области возбуждено уголовное дело по факту получения детьми в одном из детских садов Магадана ожогов глаз по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Предварительно установлено, что в один из дней декабря 2017 года в помещении младшей группы детского дошкольного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад № 2» областного центра на протяжении двух с половиной часов эксплуатировался бактерицидный потолочный облучатель «Азов». При этом воспитанники детского учреждения в указанное время находились в данном помещении.

В результате воздействия ультрафиолетового излучения девять малышек получили ожог конъюнктивы и роговицы обоих глаз. В соответствии с выводами судебных медицинских экспертиз телесные повреждения у двоих малолетних квалифицированы как причинившие легкий вред здоровью, у остальных – не причинившие вреда здоровью.

Как установлено следствием, еще в 2016 году Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения субъектам обращения медицинского бактерицидного потолочного облучателя «Азов», предписано провести мероприятия по предотвращению его обращения на территории Российской Федерации.

Несмотря на указанное требование, должностными лицами дошкольного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад № 2» не проведен демонтаж данного медицинского изделия, что привело к его хранению и эксплуатации, в том числе в присутствии малолетних детей, подвергшихся воздействию ультрафиолетового излучения.

При данных обстоятельствах следствие полагает, что в действиях должностных лиц дошкольного учреждения усматриваются признаки халатности, поскольку существенно нарушены права и законные интересы граждан.

В ходе расследования уголовного дела будут установлены все обстоятельства данного происшествия и виновные лица, определена степень их ответственности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1228969>